
 

Referat fra generalforsamling i NBK Amager d. 18. april 2023 

Tilstede var 22 medlemmer, heraf 7 fra bestyrelsen. 

Formanden Lars Rüsz Kaysen bød velkommen til generalforsamlingen. 

 

1. Valg af dirigent. 

 

Poul Bruun blev valgt til dirigent med applaus. Poul konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i 
overensstemmelse med vedtægterne.  

 

2. Beretning fra: 

 

a. Bestyrelse 

Bestyrelsesformanden, Lars Rüsz, fremlagde bestyrelsens beretning, der blev godkendt. 

 

Spørgsmål/kommentarer til bestyrelsesberetningen: 

Et medlem spurgte ind til, om vi kan opfordre halassistenterne til at rundere i hallen og kontrollere, om der 
er folk udefra der kommer og spiller i sko, der ikke er godkendt til indendørs sport.  

Vores ungdomstræner, Ronnie, kunne fortælle, at der allerede foregår kontrol fra halassistenterne, men at 
det er vanskeligt at kontrollere på alle tidspunkter. 

Et andet medlem opfordrede til, at vi tager en snak med Skelgårdsskolen, da han har erfaret, at det ofte er 
elever derfra, der kommer i deres frikvarterer/pauser. Bestyrelsen tager det med i videre drøftelser. 

 

Næstformanden, Per Lindgreen, supplerede beretningen med, at det ser ud som om, at cafeen i 
Vestamagerhallen ikke umiddelbart genåbner med samme forpagter.  

Der skal være møde i Økonomiudvalget i Tårnby kommune, hvor sagen er på dagsordenen.  

Per er inviteret til møde i brugerbestyrelsen d. 3. maj, hvor vi forhåbentlig bliver klogere på, hvad der sker 
med cafeen fremadrettet. 

(dagen efter generalforsamlingen modtog Per Lindgreen en mail om, at Økonomiudvalget d. 12. april har 
vedtaget, at Cafeen i Vestamagerhallen lukkes ned fra 1. maj 2023 og at Feven driver Cafeen i 
svømmehallen videre frem til den 31-3-2024) 

 

 

 



 

 

b. Seniorspilleudvalg  

Lars Rüsz fremlagde seniorspilleudvalgets beretning, der blev godkendt. 

 

c. Ungdomsudvalg  

Per Lindgreen fremlagde ungdomsudvalgets beretning, der blev godkendt. 

 

d. Veteranudvalg 

Jan Steen Jensen fremlagde veteranudvalgets beretning, der blev godkendt. 

 

Spørgsmål/kommentarer til veteranudvalgsberetningen: 

Henrik Ole, der er træner for Voksenfjer, oplyste at der er nogle forholdsvis dygtige spillere over 40 år, der 
kunne tænkes at ville spille på det nye veteranhold (+40) og evt. deltage i søndagstræningen.  

Der var en diskussion af, hvorvidt det giver mening at oprette et nyt hold (+40), når det i forvejen kan være 
en udfordring at koordinere de 3 eksisterende veteranhold og når der også påtænkes at oprette et + 70-
hold.  

Jan Jensen fortalte, at der er et ønske fra spillere på +40 om, at de gerne vil spille flere kampe, men at der 
også er accept af, at de eksisterende hold prioriteres først. 

Det er vigtigt, at vi koordinerer alle hold, så vi ikke ”låser” hinanden. 

 

De 4 beretninger kan læses på klubbens hjemmeside. 

 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 

 

Inga Rosenberg fremlagde det reviderede regnskab, som blev godkendt. 

 

Inga supplerede med, at vi betaler forholdsvis høje gebyrer til eksempelvis NETS og MobilePay og at der er 
set stigninger i gebyrerne igennem de senere år. 

Spørgsmål/kommentarer til det reviderede regnskab:  

Et medlem spurgte ind til, hvad der er bestyrelsens formål med at have en formue på en halv million.  



 

Lars Rüsz svarede, at det ikke er noget, bestyrelsen bevidst har taget stilling til, men at en del af formuen 
kan forklares med, at der er sat penge af til en jubilæumsfest og at der også var sat penge af til en 
genåbningsfest, som desværre blev aflyst på grund af manglende tilslutning. 

Den likvide beholdning giver os samtidig en mulighed for at tage beslutninger om projekter/arrangementer, 
uden at vi skal være bekymrede for, om der er økonomi til det. 

Den tidligere formand, Torben Dill, supplerede med, at formuen ikke er et udtryk for, at vi har så mange 
penge i realiteten, da det kommer til at koste en del at balancere vores udgifter i det nye regnskabsår.  
Vi regner med, at det reelle overskud er på ca. 300.000 kr. 

 

Et andet medlem spurgte, om bestyrelsen har overvejet, om det er en mulighed at investere pengene.  

Per Lindgreen svarede, at det ikke fremgår af klubbens vedtægter, at vi må investere klubbens penge. 

 

4. Budget, herunder fastsættelse af kontingent og indskud 
             V/den samlede bestyrelsen – se Bilag 1: Bestyrelsens forslag til kontingentstigninger 

 

Lars læste bilaget vedrørende bestyrelsens forslag til kontingenter op for forsamlingen. 

 

Bestyrelsens begrundelse for at ændre kontingenterne er at kunne udvikle klubben og at få budgettet til at 
balancere. 

 

Der var en generel opbakning til kontingentstigningen, dog mente mange af de fremmødte medlemmer, at 
stigningen for veterantræningen var procentvis for høj i forhold til de øvrige træninger og baneudlejningen. 
Andre mente, det var en rimelig pris for, at veteraner kan spille de fleste søndage og samtidig have gratis 
bolde. 

 

Der var en livlig diskussion af, hvorvidt det er rimeligt med den foreslåede kontingentstigning, eller om alle 
bør stige forholdsvis lige meget.  

 

Der blev samtidig spurgt ind til, hvorfor kontingentet for Voksenfjer ikke skal stige. Her blev der svaret, at 
dette kontingent for nyligt er prisfastsat, så det er rimeligt og tidssvarende.  

 

Der var også et ønske om, at bestyrelsen havde begrundet/uddybet lidt bedre, hvorfor vi ønsker 
kontingentstigninger. 

Thomas Olofsen begrundede ønsket om kontingentstigninger med, at vi på den måde giver os selv et 
fornuftigt økonomisk råderum. 



 

De forhøjede kontingenter dækker et underskud i budgettet.  
Det går til forbedring af træningerne, optagelse af flere ungdomsspillere og arrangementer for holdene.  
Det vil forhåbentlig også kunne tiltrække flere medlemmer.  
Det er stadig billigt at spille i NBK – på trods af stigninger. 
Det er også et problem, at vi ikke har plads til flere ungdomsspillere, så vi er også nødt til at gentænke 
holdenes placering og motionisternes placering. 

Bestyrelsen lyttede til de forslag og kommentarer, de fremmødte medlemmer havde, og udarbejdede et 
opdateret forslag til kontingentstigningerne, hvor det eneste der blev justeret, var kontingentet til 
veteranerne. Ændringen blev, at veterantræningen stiger til 500 kr. pr. sæson – i steder for de foreslåede 
800 kr. 

Herefter blev der stemt om det ændrede forslag til kontingentstigninger og forslaget blev enstemmigt 
vedtaget. 

Et medlem opfordrede bestyrelsen til at tage i betragtning, at kontingentet for veterantræningen bør stige 
lidt mere fremadrettet, fordelt over de næste år. 

 

Spørgsmål/kommentarer til det fremlagte budget med kontingentstigninger: 

Et medlem spurgte ind til, om klubberne får mindre i tilskud fra Tårnby kommune fremover. 

Per Lindgreen svarede, at det – os bekendt – ikke kommer til at falde foreløbigt, da tilskuddet blev ændret 
for ca. 3 år siden. 

Torben Dill supplerede med, at Tårnby kommunes samlede pulje vil være fastsat uanset antallet af 
tilskudsberettigede medlemmer. Det kan derfor godt kan få en betydning for størrelsen af tilskuddet for det 
enkelte medlem under 25 år, hvis der kommer flere klubber og medlemmer. 

 

Et andet medlem opfordrede til, at vi fremadrettet budgetterer med projekter/ideer, så der ikke 
efterfølgende er store afvigelser i budgettet. Dette tager Bestyrelsen til efterretning. 

Det fremlagte budget, med ændringer, blev vedtaget. 

 

5. Forslag fra bestyrelsen. 

Ingen forslag. 

 

6. Forslag fra medlemmer. 

 

Ingen indkomne forslag. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 



 

     

a. Formand:  Lars Rüsz Kaysen ikke på valg 

b. Næstformand:  Per Lindgreen  genvalgt 

c. Sekretær:  Anette Richs-Jensen ikke på valg 

d. Kasserer:  Inga Rosenberg modtager ikke genvalg 

e. Bestyrelsesmedlem:   Thomas Olofsen ikke på valg 

f. Bestyrelsesmedlem:   Jan Steen Jensen ikke på valg 

g. Bestyrelsesmedlem:   Mathias Youden genvalgt 

h. Suppleant:    vakant 

 

Inga Rosenberg udtræder af bestyrelsen efter mange års arbejde som kasserer. Inga blev takket og hyldet 
for sit store arbejde og modtog et gavekort og en buket blomster.  

 

Anders Andersen, der lejer bane om mandagen og også deltager på veterantræningen stillede op til 
kassererposten. Anders blev valg med stor applaus.  

Stor tak til Anders for at ville løfte opgaven. 

 

 

 

8. Valg af revisor:  Birgit Zwergius genvalgt  

   Poul Jørgensen ikke på valg 

 

9. Valg af revisorsuppleant: Torben F. Thorsen genvalgt 

 

    

10. Valg af: 

 

a. Seniorspilleudvalg:  Camilla Meinecke, Thomas Olofsen, Henrik O. Hansen, Thomas Haack, 
Christina Pedersen 

b. Veteranspilleudvalg: Anette Richs-Jensen, Poul Jørgensen, Torben F. Thorsen, Jørgen Olsen, Jan S. 
Jensen     



 

c. Ungdomsudvalg: Michael Jovan Larsen, Camilla Meinecke, Per Lindgreen 

 

Lars R. Kaysen træder af som formand for seniorudvalget, da det ikke harmonerer med hans rolle som 
formand for NBK-Amager. 

I stedet bliver det Camilla Meinecke, der træder ind som formand. 

 

Per Lindgreen fortsætter som formand for ungdomsudvalget, men vil gerne “trappe ned” i den kommende 
periode og vi skal på et tidspunkt finde en ny ungdomsformand.  

Per opfordrer samtidig klubbens medlemmer til at engagere sig i ungdomsarbejdet og tiltræde 
ungdomsudvalget.  

Det er svært at gennemføre vores planer og visioner for ungdomsafdelingen uden tilstrækkelige ressourcer.  

Jan S. Jensen fortsætter som formand for veteranudvalget. 

 

11. Eventuelt. 

 

Intet til eventuelt. 

 

Årets kammerat: 

 

Årets kammerat blev i år Michael Jovan. Michael har udmærket sig ved i højere og højere grad at involvere 
sig i klubbens arbejde – både i ungdomsafdelingen og seniorafdelingen. Michael er træner for ungdommen 
og han lægger en stor indsats i trænerarbejdet. Derudover hjælper han beredvilligt til, hvor han kan. 
Michael går til hånde helt naturligt og løser nogle af de kedelige opgaver, såsom boldopsamling og generel 
oprydning efter træning (en vigtig og ofte overset opgave). 

Stor tak til Michael, der blev hyldet med et gavekort og en buket blomster. 

 

Herefter blev Poul Bruun takket for indsatsen som dirigent og generalforsamlingen blev hævet. 

 

 

 

Referent: Anette Richs-Jensen 


